

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Дошкільна освіта та фізична культура»
Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Реформування освітньої галузі України передбачає вдосконалення професійної підготовки майбутніх фахівців. Сучасному закладу дошкільної освіти потрібен висококваліфікований фахівець, який володіє науковими знаннями в галузі дошкільної освіти та здатного ефективно працювати в умовах реформування освіти та сьогодення. Бакалаврську освітньо-професійну програму зі спеціальності «Дошкільна освіта та фізична культура» створено для цільової аудиторії, зацікавленої у професійній підготовці бакалавра дошкільної освіти, вихователя дітей раннього та дошкільного віку та методиста з фізичної культури.

Основною метою освітньо-професійної програми є підготовка компетентного конкурентоздатного фахівця – вихователя дітей раннього та дошкільного віку, методиста з фізичної культури для закладів дошкільної освіти, який здатний розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі дошкільної освіти та фізичної культури з розвитку, навчання і виховання дітей раннього і дошкільного віку, що передбачає застосування загальних психолого-педагогічних теорій і фахових методик дошкільної освіти та галузі фізичного виховання, та характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та фізична культура» містить такі структурні складники: загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності (інтегральна, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, а також перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема ОП, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми і забезпечення програмних результатів навчання. Обсяг програми – 240 кредитів ЄКТС, що відповідає терміну підготовки фахівця у ЗВО – 3 роки 10 місяці, – і є обов'язковим для здобуття першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти.

Досвід роботи випускників факультету дошкільної освіти за напрямом підготовки 012 Дошкільна освіта дає можливість стверджувати, що здобута освіта є ґрунтовною і забезпечена на високому рівні. Перебуваючи сьогодні на посадах вихователів закладів дошкільної освіти нашого регіону, випускники університету проявляють себе як висококваліфіковані фахівці. Вони ефективно застосовують здобуті знання та вміння у професійній діяльності, використовують різноманітні форми організації освітньої та фізкультурно-оздоровчої діяльності у ЗДО, застосовують сучасні інноваційні технології, інтерактивні методи, проєкту діяльність на заняттях та у співпраці з батьками, організують гурткову роботу у закріплених вікових групах.

Випускники Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка активно використовують сформовані компетентності, які отримали під час навчання у закладі вищої освіти, вміють ефективно поєднувати різноманітні методи і прийоми реалізації освітніх завдань, схильні до саморозвитку і самовдосконалення.

Освітньо-професійна програма заснована на компетентнісному підході підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» спеціальності 012 «Дошкільна освіта» та є чітко структурованою, логічною, адекватною сучасним потребам дошкільної та вищої освіти, запитам ринку освітніх послуг і виконана відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та рекомендацій МОН України.

Завідувач

Краснопільського закладу дошкільної
освіти (ясла-садок) № 2 «Колосок»

Краснопільської селищної ради

Сумської області

16.05.2023р.



Є. І. Кладієнко